



В Новом Уренгое перед судом предстанет опекун двоих несовершеннолетних детей, обвиняемая в мошенничестве

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия и суда, в городе Новый Уренгой женщина, являющаяся опекуном двоих несовершеннолетних детей на возмездных условиях, зная что на имя ее подопечных в банке открыты два накопительных счета, куда поступала пенсия несовершеннолетних, обратилась в департамент образования с заявлением о предоставлении ей возможности снять денежные средства со счетов детей, и поместить их на новые вклады с повышенной %-ной ставкой.

Получив разрешение, обвиняемая в марте 2019 года сняла со счетов деньги и впоследствии использовала их на собственные нужды. Несмотря на неоднократные требования со стороны департамента образования женщина не торопилась вернуть присвоенные деньги и только после возбуждения уголовного дела, опекун частично исполнила требования департамента образования, открыв на имена детей счета и положив на них часть присвоенных денег.

В дальнейшем, в ходе предварительного следствия женщина полностью возместила причиненный несовершеннолетним ущерб.

В настоящее время после утверждения обвинительного заключения прокурором г.Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, уголовное дело направлено в суд.

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1526556>